

# Психологи рекомендуют танец

На базе кафедры психологии и Волжского гуманитарного института ВолГУ состоялся VI Всероссийский молодежный психологический форум.

В его работе участвовали молодые психологи и преподаватели из Екатеринбурга, Магадана, Петрозаводска, Твери, Москвы, Минска, Волжского, Волгограда. Участники, они же авторы проектов, провели тренинги и мастер-классы. Свой вклад в программу форума внесли специалисты из Швейцарии и Белоруссии.

Профессор Бернского университета А. Блайзер в течение двух дней читал авторский курс по проблемно-ориентированной терапии. Научно-практическая часть форума включала в себя мастер-класс члена Европейской ассоциации психотерапевтов и консультантов, преподавателя Белорусской академии последипломного образования,



члена Российской ассоциации танцевальной терапии И. Илюкевича. Он провел мастер-класс «Танец линии жизни».

На форуме установили профессиональные контакты молодые преподаватели кафедры психологии ВолГУ и их коллеги из МГУ им. М. Ломоносова.